
 
      PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

 

ZAPISNIK SA SASTANKA 

 

 

Sazivač 

Ime i prezime Potpis 

Anita Pešut, prof. – predsjednica ŠO  

 

Naziv sastanka: 7. SJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA  

 

1. 

Mjesto: 

STROJARSKA ŠKOLA ZA IINDUSTRIJSKA I 

OBRTNIČKA ZANIMANJA, JOŽE 

VLAHOVIĆA 10, RIJEKA – e-sjednica u 

hibridnom obliku 

Početak: 10.00 

Dan i datum: SRIJEDA, 29.08.2025. Završetak: 11.30 

 

2. Prisutni:  

1.​ ANITA PEŠUT, dipl.knjižničarka – predstavnica Skupa radnika, predsjednica ŠO 

2.​ JOSIP MRŠIĆ, dipl.ing. – ravnatelj  

3.​ EMIL SEGULIN, dipl.ing. – predstavnik Nastavničkog vijeća 

4.​ ANTONIO DAMIŠ, mag.educ.polytech. et inf. – predstavnik 

Nastavničkog vijeća 

5.​ ZORAN KEZELE – predstavnik Vijeća roditelja  - prisutan putem e-maila zbog 

poslovnih obaveza 

6.​ VESNA BOGDANOVIĆ BRKIĆ  - tajnica u svojstvu zapisničara 

 

 

3. Odsutni:  
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4. Dnevni red: DNEVNI RED: 
 
1.​ Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 
2.​ Odluka o davanju suglasnosti na upis učenika starijeg od 17 godina u prvi 
razred škole – učenik XY – ponovljena molba 
3.​ Razno 
 
Pravo prisustvovanja sjednici Školskog odbora imaju i predstavnici javnosti uz 
prethodnu najavu, ali ne smiju remetiti rad sjednice, nemaju pravo rada na sjednici, 
sudjelovanja u raspravi ili iznošenja stavova i mišljenja. 
U suprotnom,  bit će onemogućeno daljnje prisustvovanje na sjednici Školskog odbora. 
​ ​ ​ ​ ​ ​             
 
Predsjednica Školskog odbora: 
 
  ________________________ 
 (Anita Pešut, prof. i dipl. bibl.) 

 

Tijek izlaganja i rezultati sastanka 

                             UVODNA RIJEČ PREDSJEDNICE ŠO 

 

Ravnatelj je telefonskim putem kontaktirao predsjednicu školskog odbora prije početka sjednice s mišljenjem kako 

sjednicu ne bi trebalo održati jer je podnositelj molbe vidljiv u upisnoj aplikaciji kao upisan u našu školu. Poziv na 

sjednicu poslan po zaprimanju molbe putem e-maila u kojem je naveden bio i ravnatelj. Unazad dva dana prije 

sjednice su pristizale nadopune molbe, nije bilo jasno na koji način se upisna procedura izmijenila te zašto više ne 

bi bila potrebna odluka ŠO a radi se o osobi koja je navršila 17 godina. Zbog toga je zatraženo da se ravnatelj i 

članovi ŠO prisutni u školi nađu u uredu tajnice zbog provjere procedure. Po provjeri je utvrđeno da je osoba 

vidljiva u upisnoj aplikaciji, ali da nije upisana ni u jednu srednju školu pa tako ni Strojarsku školu. Samim time je 

došlo do nepotrebnog nesporazuma i ometanja rada školskog odbora.  

 

Predsjednica utvrđuje da su na sjednici ŠO prisutni članovi Emil Segulin, Antonio Damiš, Zoran Kezele, ravnatelj 

Josip Mršić, tajnica Vesna Bogdanović – Brkić u svojstvu zapisničarke. Prisutna je dovoljna većina članova i 

sjednica se može pravovaljano održati. Sjednica se održala elektroničkim putem na način da su članovi školskog 

odbora svoja mišljenja i glas slali putem e-maila vidljivog svima uključenim u sjednicu.  

 

 

Zaključak  Zadužena osoba Rok 

 

 

 

 

  

AD 1) USVAJANJE ZAPISNIKA S PRETHODNE SJEDNICE 

List 2 / 4 
 
 



 

Predsjednica konstatira da je zapisnik dostavljen uz poziv, pita prisutne imaju li primjedbi. Nitko nema primjedbi ili 

prijedloga. Prijedlog se daje na glasanje. Prijedlog je jednoglasno  usvojen. 

Zaključak  Zadužena osoba Rok 

USVAJA SE I DONOSI ZAPISNIK S PRETHODNE SJEDNICE ŠKOLSKOG 

ODBORA OD 21.08.2025. 
  

AD 2) ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA UPIS UČENIKA STARIJEG OD 17 GODINA- PONOVLJENA MOLBA - 

XY 

Predsjednica ističe da je ponovljena molba za upis u prvi razred  učenika XY  koji ima više od 17 godina i ne može 

biti upisan u prvi razred srednje škole bez odobrenja Školskog odbora. Prethodno je imenovani dostavio molbu na 

ljetnom upisnom roku, sada ju ponavlja za jesenski upisni rok. S obzirom na pročitane izvještaje CZSS o obitelji te 

informacijama iz osnovne škole, svjedodžbe o završenoj osnovnoj školi, razgovora sa djelatnicima osnovne škole,  

predsjednica drži da su svi razlozi navedeni u molbi i obrazloženju nedovoljni argumenti za prijem učenika, 

rukovodeći se dosadašnjim iskustvima s prijemom učenika koji su u trenutku upisa stariji od generacije i s 

navedenim problemima. Uz molbu i dopis CZSS su priložena su  mišljenja naše pedagoginje i psihologinje koje su 

se upoznale s učenikom i obitelji  u školi. Predlaže se da se učeniku ponudi upis u obrazovanje odraslih u 

zanimanju serviser karoserije motornih vozila zbog nešto lakšeg programa. Način da se pokaže socijalna 

osjetljivost s obzirom na obiteljsku situaciju je da mu škola omogući pohađanje obrazovanja odraslih uz 50% nižu 

školarinu i mogućnost plaćanja na rate, a možda bi i CZSS mogao naći model pomoći u financiranju kroz 

primjerice jednokratni oblik novčane pomoći uz naravno uvjet da učenik dolazi redovito na konzultacije i polaže 

ispite prema dogovoru s predmetnim nastavnicima. Uvjeti pohađanja OO su dobro definirani u ugovorima i lakše 

je rješavati situacije kada polaznik ne ispunjava obaveze. Budući da je riječ o učeniku koji je navršio 17 godina, to 

bi mogao biti i način da odgovornije shvaća i prihvaća obveze koje se tiču izvršenja obrazovnih zadaća tim više što 

je i u osobnom razgovoru izrazio shvaćanje važnosti obrazovanja. Angažman voditelja praktične nastave bi bio od 

pomoći jer bi mogao kontaktirati tvrtke ili obrte i dogovoriti učeniku mjesto naukovanja i pružiti mu potporu da tu 

praksu obavi kvalitetno. 

Istog je mišljenja i član Emil Segulin te član Antonio Damiš.  Zbog nemogućnosti prisustvovanja sjednici, Zoran 

Kezele sudjeluje u hibridnom obliku putem e-maila. Gospodin Kezele navodi da je upoznat sa situacijom, nije za 

upis učenika u redovnu nastavu, te predlaže upis u obrazovanje odraslih.  

Prijedlog se daje na glasanje. 

 

Zaključak  Zadužena osoba Rok 

NE DAJE SE SUGLASNOST SXY ZA UPIS U PRVI RAZRED SREDNJE 

ŠKOLE S NAVRŠENIH 17 GODINA ŽIVOTA 

Odluka o tome sastavni je dio ovog zapisnika  

  

 

AD 5) Razno 

- 
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Bilješke  

 

 

Privitak  

 

 

 

Zapisnik sastavio: 

Ime i prezime Potpis 

VESNA BOGDANOVIĆ BRKIĆ  

 

KLASA: 003-06/25-01/01 

URBROJ: 2170-47-25-01-12 

 

OB-004  
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